

Babák Mihály polgármesterhez juttatta el a Héra Alapítvány az alábbi felhívást, mellyel az emelkedő energiaárak miatt súlyos helyzetbe kerülőket kívánja támogatni a kiemelkedően közhasznú szervezet.

Hirdetmény

A kiemelkedően közhasznú Héra Alapítvány tájékoztatja az E.ON Tiszántúli Áramszolgáltató Zrt. lakossági fogyasztóit, hogy a szociálisan rászorulóknak javára villamosenergia-számlán jóváírt támogatásra az E.ON TITÁSZ Zrt. jelentős adománya nyomán lehetőség nyílik pályázni.

Az egyéni kérelmet a településen működő szociális gondozó szervezetekhez (elsősorban az önkormányzatok szociális irodája, a családsegítő szolgálat, esetleg a nagycsaládosok, a mozgás-

korlátozottak stb. egyesületei) lehet benyújtani.

A szociális gondozók pályázatban továbbítják az igényeket az Alapítványhoz. A kuratórium határozata alapján az Alapítvány folyamatosan juttatja el a pénztámogatást áramszámlán jóváírás céljából a szolgáltatóhoz. (Késszép támogatás nem adható! Gyorssegély nyújtása nem lehetséges!)

**Jelentkezési határidő:
2009. június 30.**

A támogatás feltétele a települési önkormányzat által a 2009. évre megszabott szociális rászorultól illetve jövedelemhatár alatti jövedelem és egyéb körülmény.

A támogatási kérelemben indokolás (pl. gyermekek száma, kis nyugdíj, tartós betegség, fogyatékoság, munkanélküliség stb.) szükséges, valamint hozzá csatolni kell az önkormányzat előírása szerinti iratokat (pl. jövedelem vagy nyugdíj igazolás, közüzemi számlák, orvosi igazolás).

Ha Ön...

...civil szervezet tagja, vezetője, legalább harmadik éve be van jegyezve és szeretné benyújtani az ez évi NCA működési pályázatát, de nincs gyakorlata, vagy ideje, hívjon és segítsek az elkészítésében. Tel: 20-959-7465

Csökkentették a tiszteletdíjakat

Közel öt millió forint megtakarításhoz vezet a számítások szerint az önkormányzat költségvetésében, ha 30 százalékkal csökkentik a képviselői tiszteletdíjakat. A tiszteletdíjak mértékét szabályozó rendelet módosításának javaslatát a Pénzügyi Ellenőrzési Bizottság előkészítő munkája nyomán dr. Melis János jegyző terjesztette

elő a január végi testületi-ülésen. A rendelet szabályozza azt is, hogy a képviselők önkormányzati munkával kapcsolatban felmerült, számlával igazolt költségeit a város a csökkentett tiszteletdíj 30 százalékos mértékéig megtéríti. A képviselők egy tartózkodás mellett fogadták a rendeletmódosítás tervezetét.

Szarvasi Vas-Fémipari Zrt. egységes környezethasználati engedélye

A Szarvasi Vas-Fémipari Zrt. (5540 Szarvas, Szabadság út 64-66.) a központi telephelyén lévő galvanizáló üzem üzemeltetéséhez megkapta az egységes környezethasználati engedélyt a Tiszántúli Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőségtől.

Az erről szóló hirdetmény megtalálható Szarvas Város Polgármesteri Hivatala Hirdetőtábláján, illetve az engedélyező határozat elolvasható a III. emeleti 311. sz. irodában.

A határozat ellen az ügyfélstátuszukat igazoló ügyfelek 2009. február 18-ig jogorvoslattal élhetnek, illetve a határozattal kapcsolatban szintén 2009. február 18-ig írásbeli észrevételt lehet tenni.

**Szarvas Város Polgármesteri Hivatala
Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály**

Méhnyakrák elleni védőoltás

A méhnyakrák Magyarországon a mellrák után a második leggyakoribb daganatos betegség a nők körében. 2007-ben hazánkban kb. 1500 új, rosszindulatú méhnyak elváltozást ismertek fel. A méhnyakrák halálozási aránya Magyarországon 10-szer magasabb a fejlettebb európai országokhoz képest, pedig a méhnyakrák – az emlőrákkal ellentétben – napjainkban már megelőzhető!

Miért érdemes védekezni a méhnyakrák ellen védőoltással?

Azért, mert...

... a vírus könnyen elkapható. Bár nemi úton terjed, a behatolás mégsem szükséges a fertőződéshez. Elég a nemi szervek környékén lévő bőrfelületek érintkezése (petting).

...a fertőzés már akár az első szexuális aktussal megtörténhet. Becslések szerint a HPV fertőzést a szexuális aktivitás megkezdését követő 2-3 év alatt szerzik a fiatalok.

... az övszer nem véd meg teljes mértékben a fertőzéstől.

... egy esetleges természetes úton létrejövő fertőzés nem alakít ki elégséges védettséget a szervezetünkben egy következő HPV fertőzés ellen, így a lányok/nők egész életükön át ki vannak téve a méhnyakrák okozó rákkeltő HPV fertőzésnek.

... a méhnyakrák kialakulása hosszú évekig tart (10-20 év), közben nem észlelünk tüneteket, és a nélkül megtörténhet a baj, hogy annak tudatában lennénk.

... a szűrés a betegség felismerésére alkalmas, a méhnyakrák okozó HPV fertőzés megelőzésére nem.

A szűrés segít a betegség idejében történő felismerésében

A méhnyakrák elleni küzdelem egyik fegyvere a betegség idejében történő felfedezése. Hazánkban a kenetvétellel végzett rendszeres szűrés hozzáférhető, így a korai felfedezés jó lehetőségét jelenti. Bizonyítékhoz juthatunk általa a kóros vagy rákmegelőző elváltozások átment sejtjeinek jelenlétéről, és néhány esetben hamar el is lehet távolítani a beteg szövetrészt.

Bár a szűrés jó segítség rólhoz vezető elváltozások észleléséhez, a kóros esetek körülbelül

20 százalékát még ezzel sem lehet felfedezni. Az is igaz, hogy a pozitív lelettel való szembesülés minden nő számára megrázó és aggasztó „élmény”, akárcsak az érintett sejteket eltávolító műtét beavatkozása.

Mit kell tudni az oltóanyagról?

Az oltás úgy fejti ki hatását, hogy megakadályozza a humán papilloma vírus (HPV) rákkeltő típusai által kiváltott, esetlegesen méhnyakrák okozó fertőzés kialakulását.

A méhnyakrák elleni védőoltás a természetes védekezőképességünket erősíti. A védettség megszerzéséhez 3 oltás szükséges. Az első, tetszőlegesen kiválasztott időpontot követően 1 hónap múlva következik a második, és fél év múlva a harmadik adag.

Jelen pillanatban 6,4 éves utánkövetési adatok állnak rendelkezésre, amelyek alapján az esetlegesen szükségessé váló vé-

dőltás/ok/ról való döntés a programban résztvevők önálló, nagykorúvá válásukat követő döntésén múlik.

Kinek javasolt a vakcina?

Célszerű oltani a szexuális életet még nem élő serdülőket éppúgy, mint az aktív szexuális életet élő, természetes fertőzésen már (akár) átesett nőket is. A 2007 októberében Magyarországon is megjelent méhnyakrák elleni védőoltást 10-55 éves korú nőkön is vizsgálták. A védőoltás a leggyakoribb rákkeltő HPV törzsek ellen véd, amelyek világszerte a méhnyakrák kialakulásának több mint 70%-áért felelősek. Közel 100%-os védelmet biztosít az ezen kórokozók által összefüggésbe hozható méhnyakrendellenességek ellen, a további HPV törzsek általi kockázat pedig a rendszeres szűréssel csökkenthető. A védőoltás minden nőnek ajánlott korosztálytól és HPV státuszától függetlenül, az egyetlen kitétel az egy évnél nem régebbi negatív citológiai (méhnyak szűrés) lelet. Az oltás után a rendszeres szűrést ugyanúgy folytatni kell.

Ebben az évben is mintegy ötszáz nő - anya, feleség, barátnő - hagyta el örökre gyerekeit, férjét, szerelmét azért, mert nem figyelt eléggé önmagára. Megelőzhető lett volna!

Szarvas Város Önkormányzata most lehetőséget kíván nyújtani leánygyermekaink védelmére. Reményeink szerint ezen kezdeményezés hatására mindannyian jobban odafigyelünk majd a településünkön élő mindannyiunkra!
2009. február 12-én 17.00-kor Sajtótájékoztatóval egybekötött Szülői Tájékoztató Fórumot és Végleges Regisztrációt tartunk Szarvas Város Polgármesteri Hivatalának nagytermében (Szabadság u. 25-27). Itt kerül sor egy rövid ismertető után az esetlegesen felmerülő kérdések megválaszolására, illetve a végleges regisztrációra.